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RITTER ÉS TÁRSA MÉRNÖKI ÉS INGATLANKÖZVETÍTŐ BETÉTI TÁRSASÁG

Rajz:  Hossz szelvény 2.

Út tervező:

U-5/2
Rajzszám:

Mv = 1:100
Tervszám: Dátum:

Méretarány:

Munka megnevezése: Kölked 04 hrsz-u földút felújítása, engedélyezési terv

Építtető: Kölked Község Önkormányzata,  7717 Kölked, II.Lajos u.12.

Mh = 1:1000
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ESÉSVISZONYOK

TÚLEMELÉS
Jobb old.%

Bal old.%

10%

10%

JOBB ÍV

IRÁNY EGYENES

BAL ÍV

SZELVÉNYEZÉS

TEREPSZINT

PÁLYASZINT

Magasságkülönbség

ALAPMAGASSÁG

LÉPTÉK MZ = 1:100
LÉPTÉK MH = 1:1000
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